

TO für die Sitzung am 17.01.2022

Anwesende	Gewählte Mitglieder: Tilda, Hannah, Piet, Julia Kooptierte: Anna, David, Benedikt, Miram, Leonie, Lea, Maggi
Feststellung der Beschlussfähigkeit	beschlussfähig 4 von 8
Diese Sitzung	Protokoll: Tilda
	TO und Redeleitung: Piet
Nächste Sitzung:	24.01.2022
	Redeleitung und TO: Hannah
	Protokoll: Jakob
	Schlüssel:
Protokoll der letzten Sitzung	Vom 10.01.22; 8/0/2 angenommen
Beschlüsse der Sitzung	Bene bekommt Schlüssel Lea bekommt Schlüssel
Anhang	

TOP 1 – Formalia und Glückskeksrunde

- „Glückskeks“-Runde
- Abstimmung Protokoll 10.01.2022
- TO und Protokoll + nächster Termin

TOP 2 – Aktuelle FSR-Aktivitäten

- Anschaffung Lautsprecher vertagt
- Zeit Campus verteilen
 - Im GWZ und Bib auslegen
 - Bei Pates & Lorenz in der Vorlesung verteilen, Träger im Seminar (Lea, Maggie, Bene, Hannah)
- Spaziergang Erstis
 - Maggie und Bene planen es für die Semesterferien im Februar
- Lehrberichte
 - Maggie fragt nochmal bei Lehramtsstudis nach
 - Julia ist in der Gruppe für Umfrage der Fakultät
 - Hannah macht Umfrage auf Instagram

TOP 3 – Kommunikation

- Social Media Update
 - Julia übergibt Hannah Instagram-Account
- Homepage
 - Nichts neues
 - Gruppenfoto Anfang Sommersemester

TOP 4 - Gremien

- **StuRa**
- **I-Rat**
 - Vorfall im Politische Bildung Antisemitismus Seminar ansprechen → Security muss erreichbar sein und handeln
- **Stuko**
 - ging um Anpassung der MÄs, sodass Freiversuche schwieriger werden könnten – empfinden wir als Studi-unfreundlich
 - wurde in den meisten Stukos abgelehnt
 - lediglich Empfehlung für den Fakultätsrat
- **PA**
 - Noch nicht getagt
- **Fak-Konvent**
- **Dekanatstreffen**
 - Wurde sich über zu späte Regelungen zu Prüfungen beschwert
 - Lehrberichte wurden besprochen

TOP 05 Finanzen

- Aktuelle Finanzanträge
 - Jahresabrechnung für 2021 ist fast fertig
 - Hoffentlich bald Kontozugänge
- Haushaltsplan für 2022
 - Bürobedarf?

TOP 6 – Sonstige

- Sonstige studentische Anliegen und Fragen an den FSR
 - Probleme im Master: mündliche Prüfung im Modul TdM einreichen, bevor Seminar stattgefunden hat
- Coronaregeln im FSR
 - Hybrid
 - Einzelfall entscheiden
- Mailzugänge für alle FSR-Menschen
 - Alle Mailadressen an Hannah
- Stimmung im FSR
- Austausch Angebote über das Studium
 - Spaziergänge als Plattform dafür
 - Zoom-Session?
- Studianliegen: Pates hat WiSe20/21 Prüfungsformalien zu kurzfristig geändert
 - Piet fragt nochmal bei Susi nach